

综合新闻

各级各部门积极开展“不忘初心、牢记使命”主题教育集中学习

本报讯 9月20日,区委办公室、区委政研室机关党支部在区委会议中心二楼会议室开展“不忘初心、牢记使命”主题教育集中学习...

抗日战争和解放战争胜利历程有更深刻的感受,对改革开放以来,党带领人民推动中国社会主义现代化事业不断前进有了更切身的体会...

局在市民中心六楼会议室开展“不忘初心、牢记使命”主题教育第一次集中学习。此次学习按照制定的《区行政审批服务局“不忘初心、牢记使命”主题教育学习计划表》进行...

识统一到习近平总书记重要讲话精神上来,进一步增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,要把握基层党建的工作规律,注重分类指导,结合工作特点...

区政府办公室

为离退休老党员“送学上门”

本报讯 区政府办公室采取集中学、帮扶学、邮寄学三种方式确保“不忘初心、牢记使命”主题教育效果,真正做到学习教育全覆盖...

第二实验中学

召开教职工代表大会

本报讯 9月20日,第二实验中学2019年第一届第一次教职工代表大会在学校大会议室隆重召开。区教育和体育局工会主席尚爱军和88名教职工代表参加会议...

文化和旅游局

到第八届山东文博会学习调研



本报讯 9月21日,区文化和旅游局组织系统党员干部职工到第八届山东文化产业博览交易会学习调研,实地感受我省文化产业和文旅融合发展取得的丰硕成果...

大精深所折服。学习调研结束后,党员干部职工表示受益匪浅,开阔了眼界,增长了见识才干,学习和领略了各地文化产业发展和优秀传统文化传承保护的好经验、好做法和好成效...

垛石镇

本地农特产品亮相文博会



本报讯 9月19日,第八届山东国际文化产业博览交易会(山东文博会)在山东国际会展中心隆重开幕!在D馆“好味知己”展区及A2馆综合农产品批发市场展区,垛石樱桃番茄、垛石驴肉、蓬生大枣、海成了一条具有垛石特色的休闲农业精品线路...

鲜菇、三益菌业富硒木耳等垛石农特产品精彩亮相,为新中国成立70周年献上了一份贺礼,吸引了各方来宾品尝、赞赏。作为传统的农业大镇,近年来,垛石镇积极推进农业“接二连三”,全力做强做优现代都市农业...

济北派出所

辅警联手擒获网上逃犯



本报讯 9月21日,济北派出所通过耐心蹲守、精心研判,成功抓获一名涉嫌盗窃的网上逃犯卫某新(男,39岁,山东济阳人)...

守并结合运用人脸识别系统分析比对,初步圈定了逃犯卫某新的活动区域范围。9月21日,该所辅警尹东、刘松、赵吉盈三人成功发现卫某新踪迹立即对其跟踪盯守,就在增援的抓捕民警警车赶到时,卫某新警觉地向岔路口逃去,辅警刘松见状快步冲上去,一个锁喉摔将其摁倒在地成功将其制服,增援民警迅速停车,联手将卫某新抓获并带至派出所。

人民医院

“不忘初心、牢记使命”主题教育读书班开班



本报讯 9月23日,区人民医院在党员活动室举行了“不忘初心、牢记使命”主题教育读书班开班仪式,医院党委领导班子成员参加了此次读书班。

和党章,以及习近平总书记重要论述,在学思践悟中牢记初心使命,在细照笃行中不断修炼自我,在知行合一中主动担当作为。坚定理想信念,强化四个意识,筑牢思想防线,把学习成效体现到增强党性、提高能力、改进作风上来,努力打造学习型组织,为医院的持续健康发展提供思想保障。

回河街道中心小学

开展“诚信伴我行”主题班会

本报讯 诚实守信是中华民族的传统美德。为进一步强化学生的诚信品质,提高学生的文明素养,回河街道中心小学开展了以“诚信伴我行”为主题的班会活动。活动中,学生们用诚信故事、诗朗诵、找身边诚信人等丰富多彩的形式,诠释了诚信的内涵,理解了诚信的意义,并懂得了作为一名小学生讲诚信的重要性。

行政审批服务局

召开“不忘初心、牢记使命”主题教育读书班开班式

本报讯 9月23日上午,区行政审批服务局“不忘初心、牢记使命”主题教育读书班正式开班,局党组领导班子成员、党员领导干部、非党员领导干部参加开班式。

济北开发区派出所

积极开展武装巡逻行动

本报讯 为进一步加强街面巡逻防控力度和覆盖面,降低各类违法犯罪发案率,近期,济北派出所积极开展武装巡逻行动。武装巡逻组每天以辖区主要街道、广场等人员密集区域为重点,实行24小时机动巡控,对重大警情和突发事件落实“一分钟处置”措施,努力实现“民警就在身边,安全就在身边”,对现行违法犯罪活动做到快速反应,整体联动,精准打击,确保及时发现接处警情、压降发案,确保大庆期间社会治安大局平稳有序。

档案馆

到中共山东省党史陈列馆参观学习

本报讯 9月19日,区档案馆党员干部到“不忘初心、牢记使命”主题教育档案文献展、中共山东省党史陈列馆参观学习。区档案馆一行首先来到“不忘初心、牢记使命”主题教育档案文献展,在省档案馆工作人员引导下,同志们认真参观了“理论探索”“理想信念”“不懈奋斗”“牢记使命”“自身建设”五个专题。随后大家来到中共山东省党史陈列馆,党史陈列馆系统展示了90多年来中共山东地方党组织在革命、建设和改革各个历史时期走过的光辉历程,展现了建党以来山东人民在党中央和山东省委正确领导下,在社会主义现代化建设不同阶段取得的一个又一个胜利。

扫黑除恶工作是人民群众安居乐业之基,是社会长治久安之道。

区扫黑办:84238016 纪委:84232656 公安局:85088300 检察院:85037355 法院:81171096 司法局:84220148

自觉遵守禁放规定,共创宁静、安全、清新的生活环境!